



天气

太阳当空照 霜冻不买账

晚报讯 (记者 王萍) 昨日虽然最低气温仅4℃,但是个大晴天,太阳十分给力,特别是中午时分,阳光照在身上暖暖的,体感温度并不低。今日将持续昨日的低温,也将有霜冻出现,市民外出及时添加衣物,注意保暖。明日,气温将稍有回升,最高气温有望升至19℃。

市气象部门预报:今天

全市天气晴间多云,南风2—3级,最低气温4℃,有霜冻,最高气温17℃。预计:5日全市天气多云间阴,南风3—4级,气温7—19℃。6日全市天气多云转晴,北风3—4级,气温8—17℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气质量有所好转,8个空气监测点中6处为良。其中,市中区政府最近24小时AQI指

数为97,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为120,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为88,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;峰城区政府最近24小时AQI指数为104,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为二氧化硫;台儿庄区

环保局最近24小时AQI指数为93,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为85,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;市环保局最近24小时AQI指数为84,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为91,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

绿色建筑,讲究节能和环保

2007年以来,我市节能建筑共3000多万平方米

晚报讯 (记者 孙雪) 绿色建筑和建筑节能,不仅是加强节能减排、建设生态文明的重大举措,也是我市加快经济社会发展、推进城市转型的重要内容。10月28日和29日两天,环保世纪行采访团对我市绿色建筑的建设情况进行了采访。

2013年9月,我市下发了《枣庄市人民政府关于推进绿色建筑行动的实施意见》,并于去年11月1日开始施行,对我市开展绿色建筑行动的意义、总体目标、主要任务等进行了规范。推进绿色建筑行动,主要包括推进新建建筑节能,推进绿色建筑与绿色生态城(区)

发展,落实建筑节能强制性标准,推进既有建筑节能改造,开展供热系统改造和供热计量改革,发展绿色建材及建筑节能与结构一体化技术等9项任务。

2007年以来,我市新建建筑基本实现公共建筑50%、居住建筑65%的节能标准,全市共有节能建筑3000多万平方米。截至2013年底,累计完成既有居住建筑供热计量及节能改造288万平方米,太阳能光热系统建筑一体化应用710万平方米,通过省级二星级绿色建筑评审34.8万平方米。2014年,落实绿色建筑项目9个、130万平方米,薛城南部新城获批省级绿色生态示范城区;落实

既改项目节能改造项目5个、10.56万平方米,完成下达任务的211.2%,台儿庄人民医院病房楼改造项目成功申报省级公共建筑节能改造示范项目;落实检测子系统建设项目7个、16.1万平方米,累计完成公共建筑节能审计51.6万平方米,枣庄学院获批省级高等学校节能监管平台示范项目。全市取得认定证书的企业69家。

10月29日,采访团来到薛城区凯润花园,该小区采用的水源热泵系统是以水为冷热源进行制冷、制热循环的一种热泵型水—水空调装置。“水源热泵是一种高效、节能、环保、经济实用的中央空调形式,运行

效能比达到4.5以上,节能效果非常明显,年运行成本大约19元每立方米,比传统空调和传统取暖方式更实惠。”工作人员介绍。该小区居民张先生表示:“我们家基本上是四季恒温,夏天一般在24℃左右,冬天一般不会低于20℃,也不用再买空调或装暖气了,省事又省钱。”



滕州市公益性岗位开始报名

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 滕州市食品药品监督管理局、滕州市公安部门现面向社会公开招聘公益性岗位65人。其中,滕州市食品药品监督管理局招聘15人,共设3个岗位;滕州市公安部门招聘50人,含社区警务协管员30人,城区交通协管员20人。

招聘对象为有就业意愿和就业能力且积极求职的下列就业困难人员:城镇零就业家庭成员;享受城市最低生活保障待遇且登记失业一年以上的失业人员;家庭经济困难且登记失业的高校毕业生;就业困难的被征地农民;需要抚养未成年人的单亲家庭成员;登记失业的城镇复员转业军人、县级以上劳动模范、军烈属。

申请公益性岗位的就业困难人员,可持本人居民身份证、《就业失业登记证》和户口簿等材料,向户籍所在地镇街人力资源社会保障所提出申请,领填《滕州市就业困难人员认定审批表》。报名时间自10月24日截止到11月5日。滕州人力资源社会保障部门、财政部门会同用人单位采取面试、走访等形式对符合条件的申请人进行考察,确定招聘人员名单,并对招聘人员进行公示7天,无异议的确定招聘人选,办理相关手续。公益性岗位人员工资执行当年全市最低工资标准,依法缴纳社会保险费。

滕州两村两镇获评最美村镇

晚报讯 (记者 焦兴田) 省旅游部门日前公布了2014好客山东最美村镇评选活动获奖名单,滕州2镇2村入围。“最美乡村”为滕州市柴胡店镇葫芦套村,滕州市张汪镇大宗村,“最美乡镇”为滕州市滨湖镇、滕州市龙阳镇。

“最美乡村”葫芦套老村,位于滕州市柴胡店镇境内,至今保留着鲁南地区晚清时期的建筑风格,现存的农户住房100余套,房屋墙体均为山石垒砌,房顶覆以茅草,村内街道很不规则,保留着中国农村“顺山而建,依势造房,就势留路”的典型风貌。大宗村位于滕州市西南部张汪镇境内,先后被各级评为“全国小康建设明星村”、“山东省十大名村”等,并有“鲁南明珠”之称。“最美乡镇”滨湖镇位于滕州市西北部,地处微山湖东岸独山湾,依托湿地红荷旅游与微山湖古镇建设项目,突出地方特色,展示渔家风情。龙阳镇位于滕州市郊,境内山清水秀,人文历史资源丰富,是滕州最主要的自然风景名胜名区之一。

建筑诚信数据库覆盖7个市场主体

晚报讯 (记者 岳娜) 我省日前部署开展工程质量治理两年行动,要求加快完善建筑诚信体系。

明年3月底前各市将建成覆盖7个市场主体的数据库,实现信用评价信息全省共享,实行诚信受益、失信严惩。涉及市场主体包括:建设、勘察、设计、施工、监理招标代理和造价咨询。为加快推进建筑产业现代化,明年年底前将编制完成各地建筑产业现代化发展规划。



黑木耳穿“棉衣”

11月2日,山亭区黑木耳种植区的几位菜农正在给露天栽培的秋季黑木耳营养基加盖塑料薄膜和草苫子,以适应其对温度的要求。该种植区占地190亩,露地种植绿色环保天然黑木耳200万袋。(记者 孙明春 通讯员 赵连友 摄)

统一管理、统一编班、统一教学、统一安排活动

随迁子女和本地学生待遇一样

晚报讯 (记者 张琛) 市教育部门日前接到省教育厅发布的《关于进一步做好进城务工人员随迁子女教育服务工作的通知》,要求全省将随迁子女纳入高中阶段学校招生计划范围,在评优奖励、入队入团、困难资助等方面,保证随迁子女与当地学生同等对待,消除所有存在歧视的条件。

对于符合入学(入园)条件的,由县(市、区)教育行政部门

按照相对就近原则安排在普惠性幼儿园和公办学校就读。公办学校学位不能满足需求的,可采取购买民办学校服务的方式予以安置,保证符合入学条件的随迁子女都有学可上。随迁子女流出地在每年秋季开学前要对本区域内适龄户籍人口入学情况进行核实,加强与流入地教育行政部门的沟通和配合,为随迁子女顺利入学提供必要帮助,确保本区域内所有

适龄儿童按时入学。

要将随迁子女与当地学生统一管理、统一编班、统一教学、统一安排活动,建立随迁子女就学档案,对随迁子女就学情况实施跟踪管理,防止学生辍学。在评优奖励、入队入团、困难资助等方面,要坚持随迁子女与当地学生同等对待,消除所有存在歧视的条件。

同时,要求各地加快城镇学校建设,按照《山东省学前教

育规定》,将幼儿园建设纳入当地教育专项规划,采取多种形式扩大学前教育资源,满足随迁子女就近接受学前教育的需求。并结合城镇建设和改造规划,科学编制义务教育学校布局规划,做好居民小区配套学校建设,优化学校布局。扩充城区高中阶段教育资源,将随迁子女纳入高中阶段学校招生计划范围。